

普陀山、杭州、上海 关键词:寺庙、西湖、世博

据雷总介绍,上海的世博会展馆是家长们应该带领孩子参观的地点之一,特别是沙特馆,其主体建筑更像一艘高悬在空中的大船,底部和甲板种满了沙特标志性植物枣椰树,其被钢铁立柱悬空支撑起的圆弧形展馆,又像一艘“宝

船”破浪前行。

至于杭州西湖、雷峰塔,以及普陀山等旅游景点,则能够给大家带来不一样的感受,西湖以其秀丽的湖光山色和众多的名胜古迹而成为闻名中外的旅游胜地并被世人赋予“人间天堂”的美誉。

榆林、米脂、佳县 关键词:锣鼓、秧歌、跳社火

推荐陕北的原因,是因为“过年”在都市人群中的位置越来越低,年的味道越来越淡,特别是在物质文化不断丰富的今天,人与人之间逐渐淡漠,再也找不到童年时代期待过年时那欢天喜地的感觉了。

而在陕北现在过年时,依旧会舞秧歌、剪窗花、燃放爆竹、祭祀先祖,包饺子、换新衣、老少彻夜不眠围炉守岁,晚辈给长辈磕头,长辈给晚辈发压岁钱,可

谓是年味十足。

陕北的新年除了黄土高原特有的质朴,讲究的就是一个喜庆、一个热闹、一个纯粹。此外,如果时间宽裕,还可以前往延安、西安等地,特别是西安这座举世闻名的世界四大古都之一,古城墙、兵马俑、皇陵等景点足以展示其厚重文化的积淀,如果您还未曾去过西安,那么前往陕西过年也是个不错的选择。

鼓浪屿、南靖土楼、云水谣 关键词:阳光、岛屿、海边

南边的云南、海南、福建等地,出于路途费用的考虑,大家应该根据自己的经济状况进行选择。雷总表示,平常飞往这些地方的机票会有很低的折扣,但一到过年就恢复原价了。

她给大家算了这样一笔账,平常云南往返机票为1080元,过年期间则为2820元;海口的往返机票为1300元,过年

期间则为3820元;三亚平常1500元,过年升到了4060元。

这样一来,市民不如选择已通动车的福州,其气候舒适为春节旅游首选目的地,只需要10个小时,就能够坐着动车欣赏沿途的风景,雷总介绍说他们旅行社推出的这款旅游线路,连吃住、景点门票、来往车费、导游等,一共才2780元。

哈尔滨、吉林、牡丹江 关键词:滑雪、冰雕、二人转

郑州市一年无雪,孩子们过年除了放寒假外,好像没有什么值得激动的,且随着《爸爸去哪儿》走进东北,这个雪的世界令人无限向往。有句话说得好,“不到东北不能说见过雪”。

的确,拿牡丹江的雪乡举例,那里积雪期达7个月,从每年的10月至次年5月积雪连绵,年平均积雪厚度达2米。记者之所以推荐雪乡,是因为那里不但雪景美,更因为那里的过年气息特别浓。

据雷总介绍,去东北旅游大多是出自孩子的角度,去亚布力滑雪、体验马拉爬犁、狗拉雪橇、学唱二人转、制作冰雕雪雕……其乐无穷。

此外,如果时间有限,不能出省旅游怎么办?雷总还向记者推荐了“土豪之旅”,前往五星酒店、滑雪、泡温泉、拜大佛……或者去伏牛山、养子沟里赏冰挂,小木屋里品炭锅、采购山货当“大厨”、推磨起锅打豆腐、高山密林赏树挂……

东

西

南

北

新春佳节,辛辛苦苦工作了一年,在这个假期即将来临之际,您是准备窝在家中吃喝玩乐?还是带上家人选个景点外出旅行?在“旅游过年”这种模式逐渐常态化的今天,何不选择出去走走,既能放松身心,又能陪伴孩子、父母,与家人过一个不一样的新年。

但是,同样有市民为去哪过年而感到发愁,东南西北特色各异,去过的地方没意思,没去过的地方心里没谱,为了解大家的烦恼,记者向专业人士进行了咨询。

河南路仕达国旅的总经理雷玉平表示,在近10年来,选择外出过年的人群比例在逐年增高,就她本人朋友圈来看,已经从10年前的10%增长到了现在的70%,大家如果不想把所有的假期都留在家中,那么可以选择4~5天比较合适的行程。

雷总说,至于去哪儿过年,还是要根据自身特点和需要进行选择,有的想穿单衣去海南,有的想穿棉袄去东北,即使不想出省,也可以在省内选择几个景点旅游一番,景色比外面差不到哪儿去。记者 刘凌智 见习记者 叶霖

爸爸,

过年去哪儿

宅着

还是到处飞

外出旅游注意事项

一、证件带齐全,有孩子的带上户口簿;二、网络查询目的地天气情况,备好衣物与必需品;三、携带常规药品,如感冒药、防虫药、藿香正气水;四、危险行为勿涉及,如拍照不看脚下;五、找正规旅行社,购买保险。